



УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

77 Универзитетска библиотека
Кр. Александра улица
Београд

Поштарина плаћена у готову

ОПШТИНСКЕ НОВИНЕ



Илази сваког четвртка	Четвртак, 25 јануара 1934 г.	Година 52. — Број 4.
Претплата на службени лист „Општинске Новине” и месечни часопис „Београдске Општинске Новине”: За годину дана 150 дин. За пола године 80 дин.	Уредништво: Косовска 39/IV Телефон 26242	Администрација и благајна: Узун Миркова 1/II Телефон 23231
Претплата се прима само на оба издања	Чековни рачун код Поштанске Штедионице бр. 54.300	

ЗАПИСНИК

I редовне седнице Одбора Општине београдске одржане 15 јануара 1934 године
у 6 часова по подне

Претседавао: Претседник г. Милутин А. Петровић.

3

Деловођа г. Божидар Павловић.

Потпретседници г.г. Васа Лазаревић и Доброслав Богдановић и кмет-правник г. Добривоје Вујић.

Код тачке „Кратка питања” добио је реч одборник г. Павле Кара-Радовановић, који је скренуо пажњу Суду на то да је приметно неколико празних киоска. Моли Суд за обавештење шта је томе узрок. Ако су киосци празни због велике кирије, онда Суд треба да се постара да се кирија снизи према данашњим приликама.

Од одборника били су: г.г. М. Б. Ђорђевић, Драгољуб К. Милошевић, др. Ф. Попс, Ј. Викторовић, Ст. Анђелковић, Мих. Л. Ђурић, Александар Беловић, Влад. Душманић, Момир В. Митровић, инж. М. Сокић, Јован Павићевић, Мих. В. Николић, А. Фирт, Рад. М. Гавриловић, Вој. Доганчић, Бор. Ђорић, Душан Бркић, Ж. М. Костантиновић, Пет. М. Терзић, Јов. М. Сретеновић, П. Кара-Радовановић, Јов. Гавриловић, Јев. П. Солдаговић, Михајло Граовац, Живојин Д. Живковић, Бож. Д. Вукашиновић, Сима Ј. Сасо, Мил. Живковић, Ж. Маторчевић, Менахем М. Коен, Ник. Ђ. Николић, Воја Симић, Мих. Ј. Стефановић, Бранко Старчевић, К. Н. Тодоровић и др. К. Шаховић.

Претседник г. Милутин Петровић одговорио је да се сва општинска добра издају под закуп на лицитацији, и објаснио поступак при лицитацијама. Ако се на лицитацију не јави довољан број лица или не добије повољна понуда, онда се расписује нова лицитација.

1
Записник XV редовне седнице примљен је без примедбе.

Одборник г. Михајло Стефановић обавестио је Одбор, да се по захтеву Управе монопола морају стари киосци преправити и подесити новим типовима, које је Управа монопола прописала. Међутим, како су наступили зимски дани и не може да се ради, то су киосци остали затворени и поред тога што их је Општина издала, јер Управа монопола неће да да дозволу за рад док се стари киосци не саобразе њеним прописима. Преправка киоска пада на терет закупца.

2
Деловођа одбора Б. Павловић саопштава да је Правна секција предложила за помиловање Душана Јевтића и Михајла Ристића, а да није предложила за помиловање Михајла Вујадиновића и Милицу Ковачевић.

Одборник г. Радојко Гавриловић осврнуо се на notiцу Одељења за социјално и здравствено старање, која је изашла 10 овог месеца у „Политици”, у којој се говори о мешаној кафи и штетности тако мешане кафе по здравље грађана.

Поводом ове notiце одборник г. Гавриловић је изјавио, да помешана кафа није штетна по здравље грађана и да се то мешање врши по жељи самих потрошача. Сматра да трговачки ред људ није заслужио да буде третиран на тако неповољан начин и да је notiца Санитета зато депласирана. Почев од 1927 године, када је туцање кафе допуштено свима, па до данас нико се није пожалио на рад трговаца, који мешају и справљају кафу.

Моли г. претседника да извиди ко је пустио ту notiцу у јавност и да даље учини шта је потребно, пошто у тој notiци има тежих и незгоднијих израза за трговачки сталез.

По питању киоска истиче да је у Александровој улици поред једног постојећег киоска подигнут у његовој непосредној близини још један нов, и тиме тумачи случај што су киосци празни. Моли Суд да извиди ову ствар и да испита да ли је новоподигнути киоск био на томе месту потребан.

На крају молио је Суд да се удови Софији Нинковић, чији је муж 11 година провео у Општини као зидар, одреди стална месечна помоћ од 200.— динара, односно да јој се помоћ, коју сада ужива у износу од 100.— динара, повећа још за 100.— динара.

Одборник г. Момир Митровић истиче да је Станица за брзу помоћ пре извесног времена одбила да једном чиновнику пренесе болесну жену из стана у болницу, већ је тражила да јој се на име превоза плати 50.— динара. Моли г. претседника да изда потребна наређења како се овакви случајеви не би понављали, јер у оваквим приликама треба излазити на сусрет сиромашним људима без обзира на то да ли могу или не да плате прописну таксу.

Одборник г. Воја Симић додирнуо је такође ову ствар, и захтевао од Суда да се прво укаже хитна помоћ болеснику, па тек после тога да се тражи наплата, ако се у опште може извршити. Без тога Станица за брзу помоћ промашила би свој циљ.

Претседник г. Милутин Петровић изјавио је, да ће видети како је та ствар регулисана правилником и да ли је поступак општинског органа био у свему саобразан одредбама поменутог правилника.

4

Код тачке дневног реда: „Доношење одлуке по питању набавке угља за нову електричну централу Друштва „Снага и Светлост“, добио је реч потпретседник г. Васа Лазаревић да изложи гледиште Суда по овом питању. Господин Лазаревић је обавестио Одбор да је Друштво у прошлој години купило угљ за две идуће године. По уговору Општине са тим Друштвом, Општина београдска је дужна да у одређеном року донесе одлуку о томе, да ли одобрава набавку угља или не. То се чини из разлога што за Општину београдску није свеједно, да ли ће Друштво купити угљ јевтино или скупо, јер од тога зависи колика ће

бити цена електричне енергије. Одборење по овој набавци угља за централу Друштва „Снага и Светлост“ требало би да уследи најдаље до 18 овог месеца. Међутим, Општина је данас примила од Друштва писмо, у коме обавештава Општински суд да Друштво стоји на гледишту, да је рок од 18 јануара за одобрење уговора за набавку угља аутоматски одложен све док се не постигне сагласност у погледу датума и места за преговоре по питањима која међусобно интересују Општину и Друштво. С тога предлаже да се доношење одлуке по овом питању одложи, јер ће ускоро доћи до састанка са претставницима Друштва и на том састанку повешће се реч поред осталих и о овом питању. Изјављује да је то гледиште и Суда и сталне комисије за преговоре са Швајцарцима.

Одбор се једногласно сагласио да се тачка 4 повуче са дневног реда.

Претседник г. Милутин Петровић умолио је Одбор да се накнадно унесе у дневни ред и то: као тачка 37 „Предлог за измену регулације између улица Карађорђево, Браће Крсмановић и Савске обале“; као тачка 38 „Предлог за измену регулације Преполачке улице и скидање резервације за парк код Пожешке улице на Чукарици“; као тачка 39 „Предлог за скидање резервације за православну цркву на Крсту и уношење у регулациони план новоподигнуте православне цркве на углу Поп Стојанове и Кајмакчаланске улице“; као тачка 40 „Суперколаудација извршених радова на испоруци и монтажи машинског уређаја за општинску кафилерију, од стране предузећа „Југошкода А. Д.“; и као тачка 41 „Предлог за задужење Општине код Државне хипотекарне банке на своје земљиште, које је уступљено фонду Гостионичарске школе“.

Одбор се сагласио са овом допуном дневног реда.

5

На предлог Суда О.Бр. 562 Одбор је

РЕШИО:

Да се музичком друштву „Станковић“ уступи бесплатно једна мала гробница на овдашњем гробљу, у коју ће се сахранити посмртни остаци поч. Корнелија Станковића, који ће се пренети из Будимпеште.

6

На предлог Суда О.Бр. 316 Одбор је

РЕШИО:

Да се на предлог Дирекције трамваја и осветљења у сагласности са Секцијом за електричну централу набавка 1.500 тона лигнита уступи руднику „Костолац“ по цени 127.50 динара тона шлепом франку Дунавски кеј.

Овлашћује се Дирекција трамваја и осветљења да одмах изда налог лиферанту, како би се пренос угља водом могао обавити док траје садашње повољно време.

Издатак од 191.250.— динара за ову набавку пада на терет партије 130 позиције 1 два наестине за јануар 1934 године.

7

На предлог Суда О.Бр. 26455 Одбор је

РЕШИО:

Да се продужи закуп зграде г. Милосава Шевковића у Томазеовој ул. бр. 4 у којој је смештена жандармериска станица „Душановац“, и то с тим, да му Општина плаћа на име кирије по 800.— динара месечно унапред.

Закуп ове зграде има да траје од 1 новембра 1933 године до 1 маја 1934 године са узјамним роком отказа на 30 дана пре истека уговореног рока.

Такса за воду, осветљење и сметлиште пада на терет Општине града Београда, а све остале таксе падају на терет закуподавца.

Општина града Београда дужна је да за време трајања закупа одржава зграду у исправном стању, а по истеку закупа да је преда закуподавцу у стању описаном у комисијском записнику и пријему зграде под К.Бр. 5919/30 од 26 јануара 1931 године и К.О.Ф.Бр. 52203 од 13 новембра 1931 године.

Исплата кирије да падне на терет партије 164 позиције 4а буџета расхода за 1933 годину, а за 1934 годину на терет одговарајуће партије и позиције.

8

По предлогу одборника г.г. А. Фирта и П. Кара-Радовановића, који су истакли да је незгодно да Општина уступа своје земљиште за кладонице, повучена је с дневног реда тачка „Предлог за одобрење подизања кладоница Удружења ратних инвалида на општинском земљишту код спортског игралишта „Југославија“, ради накнадног проучавања.

9

На предлог Суда О.Бр. 25991 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се изврши измена регулације Булевара Славија—Дедиње, по плаво учртаним линијама у плану; и

2. — Да се ова измена сходно §§ 9 и 12 Грађевинског закона изложи јавном увиду за време од 20 дана у благајничком холу партера зграде Општинског суда, Узун Миркова ул. бр. 1.

10

На предлог Суда О.Бр. 26159 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се одбаци, као неумесан захтев за образовање комисије, који је поднео г. Иван Бан у својој претставци Т.Д.Бр. 36024 од 13 новембра 1933 године.

2. — Да се изврши измена регулације улице Престолонаследника Петра у делу између

Шуматовачке улице и Јужног Булевара, по плаво учртаним линијама у плану Т.Д.Бр. 27559/33.

3. — Да се план измене сходно §§ 9 и 12 Грађевинског закона, изложи јавном увиду у благајничком холу партера зграде Општинског суда, Узун Миркова ул. бр. 1, за време од 20 дана.

11

Код тачке дневног реда: „Одобрење парцелације имања Задужбинског фонда Министарства просвете на Булевару Војводе Степе“, прочитан је предлог Суда, па је одборник г. *Момир Митровић* тражио да се повуче с дневног реда, јер би Општина требала да откупи ово имање, пошто га може добити на отплату и за јевтине паре.

Претседник г. *Милутин Петровић* одговорио је да Општина није у стању да плати ни она имања која је до сада купила, па се с тога не може упуштати у нове куповине. Ако ово имање најзад затраба Општини, Општина га може откупити и после одобрење парцелације. Зато сматра да ову парцелацију треба одобрити.

За овим је Одбор на предлог Суда О.Бр. 25989

РЕШИО:

Да се одобри парцелација имања Задужбинског фонда Министарства просвете, које се налази на Булевару Војводе Степе и то према парцеларном плану Т.Д.Бр. 19681, од 3 јула 1933 године, према преправци плана у црном тушу, а под следећим условима:

Да сопственик према § 56 Грађевинског закона уступи бесплатно Београдској општини све земљиште, које је од овог имања потребно за отварање нових и проширење постојећих улица, да од истог изради тапије, и на Општину их без икаквих терета о свом трошку пренесе пре вађења парцеларних тапија.

Да део који му се према регулацији и овој парцелацији апропише откупи — плати по процени комисије.

12

На предлог Суда О.Бр. 52 Одбор је

РЕШИО:

Да се одобри парцелација имања Задужбинског фонда Министарства просвете, које се налази између улица Господара Вучића, Војводе Глигора и Јужног Булевара и то према парцеларном плану Т.Д.Бр. 19682 од 23 децембра 1933 године, а под следећим условима:

1. — Да сопственик према § 56 Грађевинског закона уступи бесплатно Београдској општини све земљиште, које од овог имања спада под улице, да од истог изради тапије и на Општину их без терета о свом трошку пренесе пре вађења парцеларних тапија;

2. — Да се молиоцу уступи онај део од општинског имања, који му се према регулаци-

и и свој працелацији апроприше, с тим да он ово земљиште плати Општини по процени пре вађења тапија оних парцела, којих се ова апропријација тиче.

13

На предлог Суда О.Бр. 51 Одбор је

Р Е Ш И О:

Да се, према парцеларном плану Т.Д.Бр. 38590 од 26 децембра 1933 године, који у свему испуњава услове за парцелисање земљишта у Београду одобрене од Министра грађевина под бр. 19042/33, одобри парцелација имања г-ђе Видосаве Љ. Вуловић, које се налази на Топчидерском брду и то под условима: да по § 56 Грађевинског закона сопственица бесплатно уступи Београдској општини део земљишта, који од овог имања спада под улице; да од истог изради тапије и на Општину их без икаквог терета пренесе о свом трошку; да уклони зграду са земљишта које уступа Општини; да све парцеле обележи прописним катастарским белегама — камењем — све ово пре вађења парцеларних тапија.

14

На предлог Суда О.Бр. 26196 Одбор је

Р Е Ш И О:

Да се према деобном плану Т.Д.Бр. 39861 од 16 децембра 1933 године, који у свему испуњава услове за парцелисање, одобрене од Министра грађевина под бр. 19042/33, одобри подела имања г.г. Ђорђу и Мирку Савићу, које се налази у улици Стевана Сремца, и то под условом да сопственик бесплатно уступи Београдској општини део који од овога земљишта, према регулацији, спада под улице (§ 56 Грађевинског закона) тиме што ће од истог израдити тапије и на Општину их без икаквих терета о свом трошку пренети пре вађења појединих парцеларних тапија.

15

На предлог Суда О.Бр. 50 Одбор је

Р Е Ш И О:

Да се према деобном плану Т.Д.Бр. 34976 од 2 новембра 1933 године који испуњава услове за парцелисање земљишта у Београду одобрене од Министарства грађевина под бр. 19042/33, одобри подела имања г. Сретена Поповића, пензионера, које се налази у улици Господара Вучића, под следећим условима: да сопственик уступи Београдској општини део који од овог земљишта према регулацији спада под улице сходно § 56 Грађевинског закона; да од истог изради тапије и на Општину их без икаквих терета пренесе о свом трошку, да се све парцеле обележе прописним катастарским камењем; све ово пре вађења парцеларних тапија.

16

Код тачке дневног реда: „Експропријације и апропријације” одборници г.г. Б. Вукашиновић, К. Тодоровић и М. Стефановић тражили су да се повуче с дневног реда експропријација имања Жарковачке општине за потребе Управе водовода, са разлога што је поменуто општинско имање сеоска утрина, која је ушла у атар Општине београдске новим законом о атару и према томе постала утрина, па дакле и својина Општине београдске.

Суд је на ово тражење повукао ову експропријацију са дневног реда.

За овим је Одбор решио:

2. — На предлог Суда О.Бр. 25743

„Да се апроприше имању г. Јосифа Шмука у Косте Главинића ул. бр. 25а део земљишта Регулационог фонда Општине београдске у површини од 1,65 м² ради изласка на регулациону линију, а по цени од 250.— динара по м². Преносне таксе сноси купац.

3. — На предлог Суда О.Бр. 25744:

Да се апроприше имању г. Ђорђа Дамњановића у Краља Александра бр. 144 део земљишта Регулационог фонда Општине београдске у површини од 35,74 м², ради изласка на регулациону линију, а по цени од 500.— динара по м². Преносне таксе сноси купац.

4. — На предлог Суда О.Бр. 25745:

Да се апроприше имању г-ђе Даринке М. Ристић, у Франше Депереа ул. бр. 80 део земљишта Регулационог фонда Општине београдске у површини од 2,20 м², ради изласка на регулациону линију, а по цени од 150.— динара по м². Преносне таксе да сноси купац.

5. — На предлог Суда О.Бр. 223:

Да се апроприше имању г-ђе Маргите Ошмијанске—Зрнић у Штипској ул. бр. 3 део земљишта Регулационог фонда Општине београдске у површини од 17,82 м², ради изласка на регулациону линију, а по цени од 200.— динара по м². Преносне таксе сноси купац.

6. — На предлог Суда О.Бр. 224:

Да се апроприше имању г. Ота Цвајгентала на углу Миријевске и Гершићеве улице део земљишта Регулационог фонда Општине београдске у површини од 2,35 м², ради изласка на регулациону линију, а по цени од 200.— динара по м². Преносне таксе да сноси купац.

7. — На предлог Суда О.Бр. 225:

Да се апроприше имањима г.г. Фрање Бајта у Суворорској ул. бр. 7 и Светозара Милетића део земљишта Регулационог фонда Општине београдске у површини од 88 м² и 74 м² (део старе Суворорске улице, која се затвара) по цени од 150.— динара по м². Преносне таксе сноси купац.

8. — На предлог Суда О.Бр. 246:

Да се апроприше имању г. Драгомира Зарића у Краља Александра ул. бр. 186 део земљишта Регулационог фонда Општине београд-

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

ске у површини од 36.34 м², ради изласка на регулациону линију, а по цени од 500.— динара по м². Преносне таксе да сноси купац.

9. — На предлог Суда О.Бр. 247:

Да се апроприше имању г. Ђорђа Полаковића у Милоша Великог ул. бр. 37 део земљишта Регулационог фонда Општине београдске у површини од 12.40 м², ради изласка на регулациону линију, а по цени од 1.800.— динара по м². Преносне таксе сноси купац.

10. — На предлог Суда О.Бр. 248:

Да се апроприше имању г. Милана Стевановића у Миклошићевој ул. бр. 23 део земљишта Регулационог фонда Општине београдске у површини од 3.50 м², ради изласка на регулациону линију, а по цени од 100.— динара по м². Преносне таксе сноси купац.

Повучена је с дневног реда тачка 11: „Апропријација имању Видосава Гавриловића” у Овчарској ул. бр. 4 и 6”, по предлогу одборника г. Вукашиновића.

Одборник г. Павле Кара-Радовановић поводом овога случаја истиче да би Општина требала све апропријације да проучи и реши како би и њени интереси, а и интереси сопственика имања којима се врши апропријација били заштићени и изведени на чисто.

17

На предлог Суда О.Бр. 788 Одбор је

Р Е Ш И О:

1. — Да се одобри извештај Ликвидационе комисије одређене решењем Суда Т.Д.Бр. 23335 од 12 августа 1933 године за ликвидацију потраживања Трговачко - индустријске банке за излиферовану нормалну коцку и везаче од стране банке на основу решења Суда и Одбора А.Бр. 15438 од 27 јула 1928 године и решења Суда Т.Д.Бр. 6448 од 22 јула 1929 године.

2. — Да се исплати Трговачко-индустријској банци остатак њеног потраживања за излифероване коцке и везаче и то: 132.928 динара мање примљена сума по рачуну С.О.Бр. 8493 од 113 децембра 1928 године у износу од 64.000.— динара свега 68.928.— динара.

3. — Да издатак у суми од 68.928.— динара падне на терет обавеза из ранијих година, а на терет партије и позиције буџета за 1934 годину.

18

На предлог Суда О.Бр. 25971 Одбор је

Р Е Ш И О:

1. — Да се усвоји протокол колаудације Т.Д.Бр. 29193 од 18 септембра 1933 године за режијске радове из 1932 године извршене од Управе водовода.

Укупна вредност свих горе наведених радова износи (три милиона девет стотина двадесет осам хиљада, три стотине педесет осам и $\frac{34}{100}$ динара) 3,928.358.34 динара, од које суме издато је за материјал 2,921.068.19 дина-

ра, а остатак од динара 1,007.290.15 утрошено је за радну снагу.

2. — Да се инвентар Управе водовода задужи сумом од динара 3,928.358.34, а да се раздужи:

а) Магацин на Пробирници сумом од динара	2,047.573.84
б) Магацин на Белим Водама сумом од динара	851.972.35
	<u>2,899.546.18</u>

Свега динара: 2,899.546.19

19

На предлог Суда О.Бр. 787 Одбор је

Р Е Ш И О:

1. — Да се одобри протокол колаудирајуће комисије, одређене решењем Суда Т.Д.Бр. 12248/33 и Министарства грађевина М.Г.Бр. 12192/33 за преглед и пријем израђеног бановинског пута II реда Београд—Вишњица од км. 0+764 до км. 2+161, која је изградња решењем Суда Т.Д.Бр. 34718 од 17 септембра 1933 године односно Министарства грађевина М.Г.Бр. 26135/33 одобрена у мешовитој режији за суму од 411.306.94 динара и за који је посао за непредвиђене радове и вишкове решењем Суда Т.Д.Бр. 18951/33 Мин. грађевина М.Г.Бр. 18067/33 накнадно одобрена сума од 33.678.49 динара, а чија вредност по окончаном рачуну износи динара 423.421.15 динара, у коју је суму обрачунат вишак од 61.428.50 динара, мањак од 27.749.99 динара као уштеда режије од 21.564.30 динара.

2. — Да се одобре издаци режијске комисије у укупном износу од 423.421.15 динара и то:

- а) Акорданту за руке и бетонске радове 151.602.45 динара;
- б) За камени материјал, 182.071.42 динара;
- в) За песак 89.747.28 динара.

3. — Да се прими целокупан посао као исправан рад и режијска комисија разреши своје дужности.

20

На предлог Суда О.Бр. 25990 Одбор је

Р Е Ш И О:

1. — Да се одобри протокол колаудације о извршеним радовима на модерном калдрмисању Призренске улице на делу од улице Краља Милана до Зеленог Венца, које је радове извело предузеће А. Д. за трговину и индустрију из Београда према решењу Суда и Одбора Општине београдске А.Бр. 9893 од 31 маја 1927 године а чија вредност по дефинитивној ситуацији износи 275.960.38 динара.

2. — Да се жалба предузећа на протокол колаудирајуће комисије одбије као неумесна изузев тачке 7 по којој се предузећу признаје сума од 4.230.25 динара за растреситост земље, те према томе вредност целокупног рада

по дефинитивној ситуацији износи динара 275.960.38+4.230.25=280.190.63.

3. — Да се остатак потраживања у износу од 3.050.43 динара исплати предузећу А. Д. за трговину и индустрију из кредита по партији обавеза из ранијих година буџета расхода Општине београдске за 1934 годину.

4. — Да се поменутом предузећу, допунска кауција, која му је задржата у току рада, задржи у место основне, пошто је положена основна кауција за II групу радова у 1927 години недовољна.

21

Повучена је с дневног реда тачка: „Колаудација извршених радова на инсталацији централног грејања, купатила и дезинфекционог постројења у згради Дезинфекционог завода Општине београдске”, по предлогу одборника г. Стојадина Анђелковића, ради накнадног проучавања.

22

Повучена је с дневног реда тачка: „Колаудација извршених радова на инсталацији централног грејања у згради основне школе на Топчидерском брду”, по предлогу одборника г. Стојадина Анђелковића, ради накнадног проучавања.

23

На предлог Суда О.Бр. 785 Одбор је

Р Е Ш И О:

Да се усвоји протокол о суперколаудовању извршених радова на изрази нове зграде Дезинфекционог завода у улици Франше Депенра, и предузећу „Рад”, врати основна кауција, пошто се посао одржао у гарантном року добро и солидно.

24

На предлог Суда О.Бр. 786 Одбор је

Р Е Ш И О:

Да се усвоји протокол о суперколаудовању извршених радова на изградњи нове основне школе на Топчидерском Брду и предузимачу г. Милошу Антићу врати основна кауција, пошто је се посао одржао у гарантном року добро и солидно.

25

На предлог Суда О.Бр. 25546/33 Одбор је

Р Е Ш И О:

1. — Да се одобри протокол суперколаудације о извршеним радовима на модерном калдрмисању Дворске сада Бријанове улице, које је радове извело предузеће М. Антоновића, архитекте из Београда према решењу Суда и Одбора Општине београдске од 20 јула 1928 године А.Бр. 13124 и то коловоз од ваљаног асфалта и асфалтни тротоари.

2. — Да се поменутом предузећу може вратити допунска кауција, а на основу оригиналних признаница за овај посао, које ће предузеће поднети Главној благајни приликом исплате.

3. — Да се поменутом предузећу врати од целокупне основне кауције, која је положена за III групу радова у обвезницама ратне штете у суми од 1,600.000.— динара сразмерни део у износу од динара 12.159.50, рачунајући по курсу на дан полагања 1927 године.

27

На предлог Суда О.Бр. 25545 Одбор је

Р Е Ш И О:

Да се усвоји протокол суперколаудације и да се од фирме А. и Е. Ерлиха, која је као предузимач канализационих радова у сливу Мокролушког, Бањичког, Чубурског и Булбулдерског потока по решењу Суда О.Бр. 18028 од 8 августа 1930 године изводила канализационе радове дефинитивно приме канализациони радови, којима је рок гаранције протекао 28 новембра 1933 године и то:

1. — Цевни канал у улици Леди Каудри од Булевара Кнеза Александра Карађорђевића до касарне XVIII пешадиског пука;

2. — Сливници пред ронделом Двора „Дедиње”;

3. — Цевни канал са попречним везама у улици Синђелићевој од Александрове до Милешевске улице; цевни канал у Милешевској улици од Трнске до Хаџи Рувимове улице, у Каленићевој улици од Милешевске до Тополске улице, у сокачету између Синђелићеве и Млатишумине улице, и цевни канал Чучук Станине улице на делу од Војвођанске до последњега силаза испред улице Краља Александра.

4. — Булбулдер: десни и леви колектор испод рампи Гробљанског моста;

5. — Цевни канал у улици Стојана Новковића од Вензелосове улице два профила ка Варшавској улици;

6. — Цевни канал Шолине улице од Булевара Кнеза Александра Карађорђевића до улице Кнеза Арсена и том улицом до водоводног резервоара на Дедињу;

7. — Бетонски и цевни канал улице Миодрага Давидовића између Војводе Мишића и Андре Николића улица са два огранка око Дома средњошколске омладине и канал улице Косте Главинића од Миодрага Давидовића до Четничке улице и цевни канал Четничке улице од Косте Главинића до Миодрага Давидовића улице;

8. — Мокролушки испуст од пруге Земун—Топчидер до „Мостара” тј. од профила +341.40—1.204.50;

9. — Котеж Неимар I део бетонски и цевни канали: Небојшина улица I део (од Браничевске до Крушедолске улице), Браничевска ул. до Небојшине до првог постојећег силаза више Мачванске (Ранкеова ул.) од Небојшине

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

www.unib.rs

до Фастона Гравија ул. (Принца Томислава први део), од Небојшине до Браничевске и од Корушке до Јанка Веселиновића ул., (Краља Звонимира), од Небојшине до Милорада Митровића ул.,) Дубљанска (од Браничевске до Граничарске), Скерлићеве (од Небојшине до Браничевске), Хаџи Мелентијева (од Небојшине до Јанка Веселиновића ул.), Петра Кочића (од Краља Звонимира ул.), Чубурске до Приштинске ул., Корнелија Станковића (од Браничевске до Краља Звонимира ул.), Стојана Протића (од Браничевске до Граничарске ул.), Шуматовачка (од Браничевске до Подгоричке и од Чубурске три профила ка Престолонаследника Петра ул.), Драгачевска (од Браничевске до Подгоричке), Московске (од Чубурске два профила ка Престолонаследника Петра ул.), Подгоричке (од Дубљанске до Стојана Протића лу.), Корушке (од Краљевића Томислава до Хаџи Мелентијевој), Мачванске (од Браничевске до Тамнавске ул.).

2. — Да се предузећу А. и Е. Ерлих у смислу тачке 5 уговора од 30 августа 1933 године а у вези чл. 24 и 26 општих и чл. 29 специјалних и техничких услова врати одговарајући део основне кауције рачунајући да дефинитивно примљени посао износи 12,027.730.08 динара.

3. — Да се овај дефинитивно примљени посао предаје Канализационом отсеку на експлоатацију и одржавање.

27

На предлог Суда О.Бр. 25988 Одбор је

РЕШИО:

Да се усвоји протокол суперколаудације о извршеним радовима на изради асфалтних тротоара у Београдској улици, које је радове извело предузеће Прва босанска асфалтна индустрија К. Д., сходно решењу Суда и Одбора Општине београдске од 11 јула 1927 године А.Бр. 12473.

2. — Да се предузећу Првој босанској асфалтној индустрији К. Д. врати од целокупне основне кауције, која је положена за I групу радова у 1927 години у обвезницама ратне штете у вредности од 1,340.000.— динара, сразмерни део за овај посао од динара 365.363.68 тј. 18.268.— динара рачунајући по курсу на дан полагања кауције у 1927 години.

3. — Овим се решењем замењује раније решење Т.Д.Бр. 34352 од 21 октобра 1933 год.

28

На предлог Суда О.Бр. 25544 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се усвоји протокол суперколаудације радова Т.Д.Бр. 34838 од 1 новембра 1933 године на новој машинској згради на Белим Водама, извршених од грађевинског предузећа инж. Ст. Бадера, на основу решења Суда Т.Д.Бр. 10951 од 27 маја 1930 године, сагла-

сности Одбора О.Бр. 12218 од 1 јуна 1930 године и решења г. Министра финансија Оп. од. бр. 39274 од 31 јула 1930 године.

2. — Да се предузеће инж. Ст. Бадера ослободи даљих обавеза према Општини београдској за радове на новој машинској згради на Белим Водама, пошто је гаранција за исте истекла.

3. — Да се предузећу инж. Ст. Бадера може вратити основна кауција у гарантном писму од 95.000.— динара.

29

Код тачке дневног реда: „Одобрења за пројекат кioskа у улици Булевара Ослобођења Друштву за уређење Карађорђевог парка и околине”, прочитан је предлог Суда, па је одборник г. *Момир Митровић* тражио да се ова тачка скине с дневног реда. Развила се дискусија у којој су учествовали г.г. Павле Кара-Радовановић, Јован Викторовић, Сима Сасо, Алберт Фирт и Коста Тодоровић, па је ова тачка скинута с дневног реда, ради проучавања.

30

На предлог Суда О.Бр. 25787 Одбор је

РЕШИО:

Да се усвоји извештај комисије за сталну месечну помоћ од 28 новембра 1933 године и да се помоћ даје овим лицима:

- | | |
|---|-------|
| 1. — Деци поч. Савете Чомор, Ја-таган Мала XIV ред бр. 20 и то: Даринки од 9 година, Живка од 8 година и Урош од 4 год. месечно по дин. | 100.— |
| 2. — Катарини Михајловић, Видинска бр. 14, месечно по дин. | 100.— |
| 3. — Лучић Неранџи, Видинска 11, месечно по динара | 100.— |

Свега: Динара 300.—

Овај издатак пада на терет партије 68 позиције 2 буџета Општине града Београда за 1933 годину.

Да се месечна помоћ одузме овим лицима:

- | | |
|--------------------------------|-------|
| 1. — Живковић Станислави, дин. | 100.— |
| 2. — Настасијевић Зорки, дин. | 100.— |
| 3. — Костић Катици, дин. | 60.— |

Свега: Динара 260.—

—31

На предлог Суда О.Бр. 491 Одбор је

РЕШИО:

Да се Милосав Неђић, дрварски трговац, који је до 20 фебруара 1933 године имао у закупу 509.95 м², рачунајући од 20 фебруара 1933 године регулише за закупца општинског земљишта у површини од 192 м², колико именовани ужива општинског земљишта од 20 фебруара 1933 године када је остали део закупног земљишта, разменом имања између

Општине београдске и Томе Војновића, прешао у власништво Томе Војновића.

На површину од 192 м² закупац Мирослав Недић има да плаћа кирију почев од 20 фебруара 1933 године по цени од 25.— динара годишње од 1 м², колико је и до сада плаћао.

Овај закуп је привремен и траје док га Општина не откаже, а Општина задржава право да овај закуп откаже у свако доба године на 30 дана унапред тако, да је закупац дужан у року од 30 дана након саопштеног му отказа иселити се из закупног добра и све своје објекте уклонити, у противном објекти који се налазе у закупном добру постају власништво Општине београдске, са којима Општина може да располаже како хоће без икакве накнаде закупцу Недићу.

Остали услови предвиђени су решењем О.Ф.Бр. 64910/933.

32

На предлог Суда О.Бр. 26397 и 497 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се г. Живку Домановићу, фијакеристи Општине београдске, уступи у закуп општински стан бр. 43 у улици Св. Николе бр. 170, који се састоји од собе и кујне, с тим да за исти плаћа Општини по 264.— динара месечно на име кирије, воде и сметлишта, која се има рачунати од 1 децембра 1933 године, а плаћа се унапред за сваки месец, а најдаље до петог дана у дотичном месецу.

2. — Да се г-ђи Даници Глишић, удови уступи у закуп општински стан бр. 16 павиљон V у улици Радничкој бр. 13, који се састоји од собе и кујне, с тим да за исти плаћа Општини по 314.— динара месечно на име кирије са водом и сметлиштем, која се има рачунати од 1 јануара 1934 године, а плаћа се унапред за сваки месец и то најдаље до 5 дана у месецу.

33

На предлог Суда О.Бр. 315 Одбор је

РЕШИО:

Да се усвоји предлог Дирекције трамваја и осветљења и да се расходују и бришу из инвентара дотрајале машине, алат и материјал, према комисијском извештају комисије одређене решењем Суда Д.Бр. 47056 од 14 децембра 1933 године за расход машина, алата и материјала Машинске службе Дирекције трамваја и осветљења.

Материјал расходованих објеката да се среди по врстама и преда магацину Дирекције трамваја и осветљења за потребе ливнице и осталих радионица, пуне и пнеуматичне аутомобилске гуме да се продају на лицитацији, остали гумени материјал и црева да се преда-

ју Отсеку за паркове за везивање стабала, материјал који се не може употребити ни за какве радове да се прода као фурда, а потпуно неупотребљив материјал да се уништи. Аутобус марке „Н. А. Г.“ бр. 16 да се расходује као аутобус и преправи за камион.

34

На предлог Суда О.Бр. 35833 Одбор је

РЕШИО:

Да се према извештају комисије О.С.З.Бр. 22223 од 4 новембра 1933 године, изврши расхоровање разог алата Одељка за одржавање чистоће према списку.

35

На предлог Суда О.Бр. 392 Одбор је

РЕШИО:

Да се усвоји извештај комисије о расхоровању старих сијалица одређене решењем Суда Д.Бр. 40729 од 23 децембра 1933 године и то: 13.441 исправних и 12.704 неисправних сијалица.

Вредност исправних сијалица износи по комисијској процени свега 25% од првобитне вредности.

36

На предлог Суда О.Бр. 26395 и 26396 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се сума у 375.— динара, коју је остао дужан Општини Јаков Јаковљевић, обућар и бивши закупац општинског стана у ул. Старине Новака бр. 15, а за време од 1 октобра до 15 новембра 1930 године отпише услед немогућности наплате због немаштине, која је констатована решењем Суда С.Бр. 39516 од 14 октобра 1933 године.

2. — Да се сума у износу од 200.— динара, коју је остао дужан Општини Ђурђе Илић, инвалид на име закупа за општинско земљиште у улици Војводе Степе бр. 2 отпише, пошто је решењем Суда С.Бр. 43710/33 констатована немаштина.

37

На предлог Суда О.Бр. 941 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се изврши измена регулације између улице Карађорђево, Браће Крсмановића и Савске обале по плаво учртаним линијама у плану.

2. — Да се скине резервација за више великих зграда са зеленилом око истих и да се пројектовани блокови изграде у границама регулационих линија. Изграђивање се има извршити по специјалним прописима Општине београдске.

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

38

На предлог Суда О.Бр. 942 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се изврши измена регулације Преполачке улице и скидање резервације за парк са јужне стране Пожешке улице на Чукарици.

39

На предлог Суда О.Бр. 943 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се изврши измена регулације — скидање резервације за православну цркву на Крсту и затварање новопројектоване улице испод цркве између Нове и Младонагоричанске улице.

2. — Да се унесе у регулациони план новоподигнута православна црква на углу улице Поп Стојанове и Кајмакчаланске.

40

На предлог Суда О.Бр. 905 Одбор је

РЕШИО:

Да се усвоји протокол суперколаудације машинског уређаја са прибором и моторним колима општинске кафилерије, и предузећу „Југошкода“ А. Д., врати основна кауција, пошто је се посао у гарантном року одржао добро и солидно.

41

На предлог Суда О.Бр. 20512 Одбор је

РЕШИО:

Да се Општина београдска задужи код Државне хипотекарне банке за рачун Школског фонда Београдског гостионичар. удружења за суму од динара 500.000.—, на своје земљиште у улици Југ Богдановој бр. 24, у површини 927.85 м², а које је у ступљено Школском фонду Београдског гостионичарског удружења, одлуком Одбора Општине београдске О.Бр. 8346 од 6 априла 1931 године.

Ово задужење врши се под општим условима, прописаним у решењу Суда Општине београдске О.Ф.Бр. 14319, које је и Одбор Општине београдске на седници својој од 6 априла 1931 године под О.Бр. 8346 одобрио, а којим су регулисани односи између Општине и Школског фонда Београдског гостионичарског удружења, у случају да он престане са плаћањем ануитета Државној хипотекарној банци.

Овлашћује се г. Никола Витановић, пуномоћник Општине београдске да овај зајам закључи и облигацију потпише.

Седница је закључена у 8.30 часова увече.
О в е р а в а ј у:

Претседник

Деловођа,

Општине београдске,

Бож. Л. Павловић с.р.

Милутин А. Петровић с.р.

Списак приложника београдској сиротињи за божићне празнике

Пред светле божићне празнике Општина је и овога пута организовала прикупљање прилога од грађанства за београдску сиротињу. На апел претседника Општине грађанство је одговорило са уобичајеном дарежљивошћу која Београд одваја од осталих градова. За непун месец дана скупљено је преко Општинске штедионице, не рачунајући прилог Њ. В. Краља, код које је сконцентрисано целокупно примање прилога Динара 189.517 закључно са 15 јануаром.

И у овој као и ранијих година највећи приложник је Њ. В. Краљ који је, преко г. претседника општине, дао за сиротињу 100.000.

Њ. Св. Варнава, патријарх српски, приложио је 5.000 динара.

Међу већим приложницима треба истаћи: Народну банку са 10.000 и Општинску штедионицу са 10.000 динара.

„Политика“ А. Д., поред бесплатног објављивања имена приложника до Божића, приложила је и у готову 5.000 динара.

Српска Краљевска Академија приложила је 2.000 динара.

У малом броју случајева имена нису могла бити објављена са разлога што су нечитко уношена у спискове сакупљача. У тим изузетним случајевима сакупљени прилози стављени су у укупној цифри поред имена сакупљача.

Приложили су:

Милутин А. Петровић, претседник општине динара 1.000; Васа Лазаревић, п.претседник општине 1.000; Добра Богдановић, п.претседник општине 500; Добривоје Вујић, кмет правник Општ. беогр. 500; Хипотекарна банка трговачког фонда 500; Београдски жандармер. коњички ескадрон 135; Управа Војне академије (Интендантура од г. г. официра и персон. 1.000; I чета београд. жандармер. пука 155; Славомир Петровић, шеф рачуноводства 20; Милан Буторац, чиновник 5; Вукосава Живановић, чин. 10; Радмила Гојковић, чин. 5; Наталија Стефановић, чин. 5; Слободан Удовички, чин. 5; Рујица Јојић, чин. 5; Ј. С. Мићић, благајник 10; Мил. Игњатовић, чин. рач. 5; Дим. Марковић чин. 5; Драгиња Белић, чин. 5; Ела Леви, чин. 5; Петар Трајковић, чин. 5; Јела Димитријевић, чин. 5; Мил. Максимовић, чин. 5; Рад. Кнежевић, чин. 5; Драгутин Јелић, чин. 5; Аспазија Михајловић, чин. 10; Лазар Мишић, служитељ 5; Војислав Костић, чин. 5; Јованка Стефановић, чин. 5; Свет. Јовановић, чин. 5; Фрида Зидверц, чин. 5; М. М. Гошић, чин. 5; Добрила Илић, чин. 5; Надежда Велић, чин. 5; Рујица Марковић, чин. 5; Љуб. Чекришка, чин. 5; Бран. Ђосићева, чин. 5; Павле Моповој, чин. 5; Ђура Апостоловић, чин. 5; Мил. О. Марјановић, чин. 5; Том. Благојевић, чин. 10; Душан Тадић, чин. 10; Петар Д. Николић, чин. 5; Алек. Јовановић, чин. 5; Драг. Мишовић, чин. 5; Алек. Антоновић, чин. 5;

Прагиша Радовановић, арт. п.пук. 30; Франа Жмахер, инж. вој. чин. II к. 10; Александар Марјановић, инж. поручник 20; Александар Стојковић, санит. пом. III 10; Илија Ружић, војни писар IV 10; Милорад Богојевић, санит. пом. IV к. 10; Драгутин Живадиновић, наред. вод. III 10; Иван Херо, инж. наред. 5; Христић Драгослав 10; Секулић Петар 6; Ивановић Јован 10; Миковић Вуко 20; Јанковић Светолик 4; Павловић Петар 2; Савић Радоје 4; Јовановић Боривоје 10; Станкић Драгољуб 20; Ернест Ротман 7; Огњановић Коста 10; Поповић Илија 5; Костовић Никола 5; Петровић Миљивоје 10; Јелушић Иван 10; Томић Живко 8; Животић Живојин 5; Зајц Леополд 10; Влајић Марко, каф. 20; Перић Душан 13; Оченашек Франц 10; Вељковић Божидар 5; Бошковић Велимир 5; Видаковић Ђура 5; Адански Никола 5; Вукојевић Милисав 4; Дуњић Вукосав 4; Живковић Александар 5; Шљивић Милан 2; Вучковић Милисав 5; Стојнић Чедомир 2; Манојловић Васа 10; Цвијић Ђорђе 10; Ђушић Спасоје 2; Миљковић Велимир 5; Петровић Милутин 5; Ђорђевић Светозар 5; Стојановић Милисав 2; Копанџа Марко 2; Станковић Остоја 2; Арсеновић Душан 3; Јанковић Живко 4; Марковић Спасоје 2; Елчик Мијаило 10; Марјановић Чедомир 4; Ружић Саво 3; Пантелић Милош 4; Савић Милан 4; Матковић Саво 5; Риманоци Јозеф 20; Јернат Стеван 5; Зубовић Ђорђе 2; Шорић Марко 5; Ађонски Рајко 10; Тасић Велимир 10; Вовк Алојз 20; Живковић Лазар 10; Ђировић Миљивој 5; Јован Занин 5; Лоренц Лука 5; Ђурић Радоивоје 10; Стакић Сава 10; Влајинић Слободан 5; Шулејић Никола 5; Крсмановић Милојко 10; Путник Тоша 5; Поповић Миленко 3; Војнаровски Виљем 20; Ађански Витомир 10; Јовановић Јован 3; Кујунџић Душан 5; Симић Топлица 5; Горец Лудвик 10; Крајиновић Урош 10; Стојановић Стеван 5; Симоновић Чедомир 1; Ђенуша Јосип 5; Кучић Бошко 20; Остојић Љубомир 10; Огњановић Миодраг 2; Савић Јиван 2; Влајић Драгулин 5; Настић Ђурђе 3; Поповић Милорад 3; Влајић Чедомир 5; Јанковић Војислав 3; Марјановић Милорад 1; Настић М. Ђурђе 3; Ђорђевић Милан 1; Огњановић Ђорђе 1; Павловић Милован 1; Марковић Драгољуб 1; Огњановић Иван 4; Праизовић Живојин 4; Влајић Тихомир 5; Митровић Иван 2; Нићифоровић Иван 1; Андрић Милош 5; Влајић Дамњан 1; Вељковић Тома 1; Вулетић Илија 2; Стојановић Трајко 1; Огњановић Душан 2; Белић Јован 7; Каталовић Ранко 10; Панић Војимир 10; Обрадовић Љубомир 10; Степановић Бранко 10; Милакић Владимир 10; Милинковић Миодраг 1; Илић Радоје 1; Аћимовић Милоје 2; Петровић Петар 2; Натић Јосиф 2; Младеновић Милан 2; Лепојевић Павле 2; Киш Тома 2; Салевић Миленко 1; Даљанчевић Драгољуб 2; Божић Павле 1; Серенчеш Јошка 2; Здравковић Милорад 1; Пантелић Живојин 1; Натић Јован 2; Јанковић Душан 1; Праизовић Јован 2; Настић Миљивоје 1; Младеновић Трифун 2; Животић Благоје 3; Влајић Т. Драгутин 3; Лукић Боривоје 2; Сарић Миљивоје 2; Петровић Бранко 1; Петровић Павле 10; Крстић Таса 1; Игњатовић Павле 1; Ружић Панта 3; И. Башовић 5; Свет. Вучковић, шеф 20; Герун Михаило 10; Грујић Милош 15; Путник Никола 5; Глигоријевић Предраг 5; Миленковић 10; Жикић Драгиша, књи. 15; Чедић Алекса 5; Поповић Петар 5; Ковачевић Стеван 5; Андрић Стеван 10; Калмаровић Ђура 5; Горец Лудвик 5; Васиљевић Коста 20; Марковић Михаило 10; Мирковић Михаило 10; Јелисавчић Драгољуб 5; Голубовић Стева 5; Марковић Д. Милисав, директор жен. уч. школе 50; Стаменко Г. Павловић, настав. 20; Ружа Јојин, проф. 30; Владимир Спасић 10; Рад. Д. Милићевић, проф. 10; Даринка Цветковић, проф. 10; Душан Јовановић, проф. 10; Радмила Павловић, проф. 10; Катарина Милованић, проф. 10; Драгутин Ђ. Стефановић, проф. 10; Милица Чађевић, уч. 10; М. Б. Драгутиновић, учит. 10; Петковић Милева, проф. 10; Пекић Катарина, проф. 10; Зора Каралић, проф. 10; Др. Марија Вучић, проф. 10; Д. М. Богдановић, учит. 10; С. Вучковић, учит. 10; Мил. Цветковић, проф. 10; Е. Цветановић, проф. 10; Д.

Терзић, проф. 10; Даница Јанковић, проф. 10; Љубица С. Николајевић, настав. 10; Динуловић Љубица, настав. 10; Нат. Пастель, проф. 10; Б. Крстић, проф. 10; Ж. Ђорђевић, супл. 10; Љубица Придгер 10; Никола И. Јовановић, служ. 3; Милан Милићић, проф. 13; Милка Цветковић, скрет. 10; Стеван Ковачевић, студент 50; Лекарска комора 200; А. Д. за прераду кукуруза 100; Најдан Б. Илић, каф. 50; Љуб. М. Давидовић, пенз. 150; Чиновници и службеници Мин. пољопривреде 254; Франа Рајтингер 30; Н. Н. 50; Коста Станковић, прокурста ос др. „Србија” 50; Радош Недић 100; Др. Милан С. Јоцковић, ветеринар 20; Сима Милосављевић, каф. 10; Особље Окружног суда за град Београд 1.150; Р. Лорант 100; Милутин Ђорђевић, дрв. трг. 100; Драг. Љ. Тасић, кол. трг. 50; Задруга прив. за штедњу и кредит руских чин. 50; Чиновници саобраћа. одељења ген. дир. држ. желез. 326; Др. Павао Поповић, начел. санит. у пенз. 20; Рудолф Шиндлек, молер 50; Савез фабрике шећера Краљ. Југославије 200; Душан Д. Лончаревић, инж. 50; Антоније Околичанин, п.пук. у пенз. 50; Особље Главне контроле 670; Др. Ђорђе Симер 25; Мирко П. Петковић, пенз. 20; Чиновници за физ. васп. народа 118; Светозар Генић, арх. 20; Фабрика обуће „Бостон А. Д.” 300; Зем. савез задруга за пољопривредни кредит 500; Риста Полић, трг. 50; Милан Ј. Стојановић 100; Шандор Бауер, трг. 150; Особље више држ. туж. 64; Русе Кецаковић 20; Милован Стефановић 50; Стални стручни савет за исп. лекова 70; Петар Дамјановић, ст. тех. 50; Јован Дравић, проф. педагошке школе 100; Др. Александар Шевић 50; Степа Маринковић 100; Богдан Јов. Петровић, трг. 20; Милорад Јовановић, чин. 30; Драгомир Ђурић, пенз. 50; Јовчић и Васовић, трг. 100; Богдан М. Рашић 100; Александар Лукић, школ. надзор. 370; Стовариште Јагодинског пива 400; Милутиновић и Каменовић 150; Војвођанска академска трпеза 100; Централна управа удружења машиновођа 370; А. Тодоровић 100; Милоје Јовановић, мин. у пенз. 200; Чиновници Министарства саобраћаја 290,75; Државни Савет 480; Певачко друштво „Тесла”, особље Д. Т. О. 140; Арон Алкалај 100; Ђорђе Мијаловић 50; Главна П. Ж. радионица 228; Жика Милетић, трг. 200; Душан Павловић, фин. дир. 100; Милорад Куртовић, суд. Касац. суда 100; Светислав Јаковљевић, месар 100; Веља Петковић 50; Јованка М. Драшковић 100; Савез руских књижевника и новинара 100; Југослов. турин. клуб 30; „Росија Фонсијер” 600; Особље одељка за експроприацију О. Г. Б. 110; Душан Гројић 20; Никола Марковић, народ. посл. 100; Душан Иванчевић, народ. посл. 50; Др. Риналд Чулић 100; Софија Аранђеловић 20; Т. С. Ђокић, секретар Мин. фин. 30; Пошта 11 84; Особље ауто гараже О. Дирек. пошта 337; Тихомир Караџић, пенз. 30; Добрилин-дрвар а. д. шум. инд. пред. 500; Марко Бајић, пенз. 15; Стражиња Вукадиновић 10; Јосип Шикић 10; Илија Перић 10; Јосип Трнивић 10; Десимир Чолић 10; Јелић Петар 10; Ђировић Милун 10; Ковачевић Милорад, мех. 10; Мија Мљинарић 5; Драгомир Ненадовић 5; Пателић Радомир 5; Стојановић Милорад, механичар 5; Марић Јован 2; Ђирић Душан 5; Живота Максић 5; Вељковић Ђорђе, чин. 5; Милан Јовановић, чин. 10; Миле Радуловић 5; Драгослав Петровић 5; Никола Динић 5; Мата Радуловић 5; Перкић Александар, чин. 5; Сретен Јевтић 10; Љубомир Шоћ 5; Барош К. 5; Радуловић Бранко 5; М. Чех, фарбар 10; Предраг Стакић 5; Борисав Ивановић 10; Димитријевић Божић 5; Максимовић Драгомир 5; Машировић Љубомир 5; Поповић Душан 5; Кузменко Михаило 5; Вујиса А. 5; Милосав Вешовић 5; Кузмановић Р. 5; Миловановић Никола 5; Митровић Стеван 5; Рубош Карио 5; Секулић Бранко 5; Јухас Бела 10; Мијаговић Миодраг 5; Бошковић Јован 2; Арсић Добривоје 8; Николић Предраг 5; Лазић Радисав 3; Велибор Јовичић 3; „Некола Тесла” 30; Живко Н. Попадић, благајник 20; Ружица Живановић 10; Ружа Тодоровић 5; Милорад Живановић 10; Илија Мијалковић 5; Вукосава Нешовић 10; Владета Б. Николић 5; М. Н. 10;

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

Бошковић 5; Биданчић 5; Сава Стефановић 10; Божидар Стефановић 10; Стовариште Јагодинске пиваре М. Ј. Косовљанин 200; Бруник Владислав 100; Јержабек Карло 50; Јовановић Славомир 10; Константиновић Миодрог 10; Лукашев Гавро 10; Јанда Јосиф 20; Душан Триповић 10; Свет. Петровић 10; Богољуб Недељковић 10; Слободан Савић 20; Мила Максимов 10; Иван Иванделић 10; Јосип С. 10; Драг. В. Јовановић 20; Боривоје Јагодић 10; Ђорђе Јаковљевић 10; Ђорђе Ковачевић 10; Михаило Шпрингер 10; Милорад Живанић 10; Јован Ханак 10; Влада Х. 10; Лазар Лазаревић 10; Сима Богдановић 10; Ђирило Манчић 10; Фрања Соколић 10; Милоје Бенић 10; Рудолф Р. 10; Радисав Шгерменски 10; Мила Рашић 10; Ђорђе Дремовац 10; Алек. Дедаљин 10; Стеван Витох 10; Славко Угарковић 10; Матеја Радановић 10; Дим. Петковић 10; Свет. Зечевић 10; Божидар Главашевић 20; Љура Варга 10; Сава Димитријевић 10; Петар Симић 10; Дуб. Ђокић 1.50; Ж. 1; Др. К. Тихомир 2; Ј. Милајић 1; Н. Стојановић 1; Н. Н. 1; А. Н. 1; Светозар Тешевић 10; Милош Мирковић 3; К. Ј. 2; Зорка Ђорђевић 5; Милутин Васић 2; В. Милошевић 2; Р. Миљковић 1; Н. Сањикова 1; Вој. Радовановић 1; Рајичић 2; А. Ђорђевић 1; М. Н. 1; К. Јоцић 1; Х. Стефановић 2; Ж. Пељиновић 2; Петровић 2; Видаковић 1; Панајотиновић 1; А. М. 3; Велимировић, шеф кабинета Мин. саобраћаја 10; Особље Општег одел. Мин. саобраћаја 290.75; Радојловић Драгољуб, претседник 100; Јовановић Радоје, држ. сав. 30; Шкарија Иван, држ. сав. 20; Мушички Мита, држ. сав. 100; Перковић Анте, држ. сав. 20; Вилдовић Антоније, држ. сав. 20; Миличић Петар, држ. сав. 20; Леовац Драгиша, држ. сав. 50; Миловановић Жарко, држ. сав. 10; Николић Војислав, држ. сав. 20; Дамњановић Божа, држ. сав. 30; Кеблер Славиша, држ. сав. 10; Светек Фран 20; Протић Божа, главн. секретар 10; Давидовић Пера, референт 20; Ал. Ђ. Лукић, школски надзорник II школ. среза у Београду прикупио је 370; Аца Јовановић 300; Јулија Мајнл а. д. (увоз кафе) 100; Александар Кнепфлер 50; Чиновници Привилеговане аграрне банке 1.097; Славко Константиновић 50; Павле Б. Ђорђевић 50; Речна пловидба Краљевине Југославије 266.50; Слободан Марковић, чин. 100; Чутурило и Стојановић, трг. 100; Чиновници Југосл. стандарт и Комп. 125; Жив. М. Стојановић, месар 10; Вел. Пантелић, б. каф. 50; Средње-техничка школа 210; Милорад Ванлић, проф. 50; Удружење Југослов. национал. железн. бродара 500; Гл. Управа Југослов. проф. друштва 150; Петар Р. Марјановић и Комп. 20; Дермотолошка клиника 40; Бранислава Миловановић 63; Гл. Војна болница 52.50; Болница за заразне болести 79; Југословенски ногометни савез 500; Л. Беловић 50; Кирило Савић, проф. 50; Васа Богојевић, сенатор 50; Љуб. Балаба „Балник“ 20; Врачарска задруга 1.000; С. С. Сурутка 50; Дрогерија „Нова звезда“ 100; 2 Чета Београдског жандармер. пвка 520; Павле Деспотовић 30; Кузман З., месар 20; Драгослав Швабић, в. инсп. Народне банке 100; Др. Драг. Новаковић 200; Б. Мијучковић 100; Евгеније Куклић, шеф Држ. Хип. банке 100; Софроније Великовић 50; „Ресторан три сељака“ 100; М. Митровић 50; Ж. Р. чин. О. г. Б. 10; Продановић Светозар, трг. 25; Борислав Узелан, трг. 100; Столарска задруга „Југославија“ 100; Станко и Радмила Косић; учитељи 100; Данило Томић, архитекта 50; Корнел Хоровец 500; Велић М. Јелена, пенз. 50; Др. Властимир Јанковић лекар 50; Станка и Лука Језерковић, пенз. 50; Миленко Стојковић, судија 20; Милорад Стојимировић, суд. 20; Витомир Пиварски, суд. 20; Никола Огорелци, суд. 20; Др. Адам Лазаревић 20; Бранимир Ђукић, суд. 20; Предраг Јовановић, суд. 20; Душан П. Мишић, суд. 10; Михаило Јаковљевић, суд. 10; Др. Петар Николић, суд. 20; Петар Арађбеловић, суд. 20; Јакша Радовић, суд. 20; Момчило Тодоровић, суд. 20; Димитрије Христић, суд. 20; Божидар Маринковић, суд. 20; Миодрог Н. Чолаковић, суд. 100; Радомир Радојевић, суд. припр. 10; Ва-

силије Петровић, суд. 50; Милан Глишић, суд. 10; Радован М. Поповић, суд. припр. 10; Момчило Кордић, суд. припр. 20; Павле Сарић, суд. припр. 10; Ранко Меламед, суд. припр. 20; Миодрог Стајић, суд. припр. 10; Душан Анђелковић, суд. припр. 10; Миленко Керечки, суд. припр. 10; Радмила Петровић, суд. припр. 10; Мира Димитријевић, суд. припр. 10; Даница Ђ. Костић, суд. припр. 10; Милица Радојковић, суд. приправ. 10; Велисав Несторовић, арх. приправ. 10; Миленко Милосављевић, званич. 5; Драгиња Милић, званич. 7; Владислава Николић, суд. припр. 20; Правдољуб Бојаџић, суд. припр. 10; Тихомир Марковић, суд. припр. 10; Љутица Лукић, суд. припр. 5; Леон Карић, суд. припр. 5; Душан Мишић, званич. 5; Момчило Величковић, судија 20; Олга Николић, суд. припр. 5; Радомир Станковић, суд. припр. 5; Јован Димитријевић, суд. припр. 5; Живојин Којић, инт. проток. 5; Надежда Милинковић, званич. 10; Слободан Јанковић, рачуновођа 10; Б. Поповић, дир. Т. и О. 100; Паја Јоксимовић, шеф Д. Т. О. 100; Д. благајник 20; Петар С. чин. 5; Б. Јелица, чин. 10; Н. Милосављевић, чин. 20; В. Стојић, чин. 5; Јов. Лазаревић, чин. 10; А. Кумануди, чин. 10; Николић, чин. 10; М. Недић 10; Ст. Ј. књиговођа 10; Рад. С. инж. Д. Т. О. 20; О. Костић 20; М. Милишић, инж. Д. Т. О. 10; Бор. Павловић 20; С. Ивановић 10; Доб. Ј. 20; Лазаревић 20; Н. Мађаревић 2; Александар Дојчиновић 20; Светозар Марјановић 20; Михаило Молеровић 10; Светозар Јокановић 15; Владимир Шершавицки 10; Никола Жуњић 5; Стеван Петровић 10; Никола Белозаров 5; Бенко Пинто 4; Чедомир Антонијевић 4; Никола Никитин 5; Милан Кокотовић 10; Живојин Обрадовић 5; Миломир Богдановић 5; Коста Новаковић 5; Љубомир Грујић 5; Владимир Максимовић 5; Стојан Ристић 5; Станислав Лазић 2; Светислав Костић 5; Милорад Зарић 20; Михајло Станисављевић 5; Светозар Церовић 10; Марко Вуђуровић 5; Василије Ђирковић 5; Миодрог Величковић 5; Велимир Калик 5; Миливоје Радуловић 5; Иван Хештера 5; Павле Трифуновић 2; Милан Стојковић 5; Јохан Тилингер 10; Димитрије Станковић 10; Милосав Јовановић 4; Манојло Мишљеновић 10; Петар Јовановић 5; Винко Мишкулин 10; Стефанија Гоголи 5; Прокуриса осигур. друштва „Анкер“ 9; Мартин Шумахер 10; Павле Томковић 6; Лазар Живковић 4; Лазар Спасић 4; Јосиф Весели 5; Александар Јовичић 5; Сава Радовановић 3; Никола Ристић 4; Михајло В. Павловић 8; Матеја Крашевић 10; Ненад Пеливановић 5; Драгутин Живановић 4; Сима Тошић 5; Франц Хугап 8; Чланови Аеро-клуба 300; Министарство правде 385.50; Одељење за грађење железн. Мин. саобраћаја 737.50; Др. Богдан Марковић, мин. у чин. 300; Слушачи Државне саобраћајне жел. школе 107.50; Друштво „Карађорђе“ 169; Лабораториум „Фармаферлаг“ 20; Антон Вин, месар 30; Новосадска фабрика кабела д. д. 200; Нешко Смиљанић, инж. 50; Учили грађевинско и трг. а. д. 50; Зорка Љ. Лукић 100; Андрија Радовић 100; Ђорђе Радин 100; Венчака виноград. задруга 30; Зарија Даниловић, месар 20; Београдска задруга 1.000; Шенкер и Комп. 200; Др. М. Радосављевић 100; Удружење трг. млечних производа 100; Задруга железн. особља 500; Александра и Божа Лазаревић 50; Дом малолетника у Београду 200; Др. Фридрих Попс, адв. 200; Извршни одбор Јадранске страже. Сплат 7.000; Петар Поповић, послатом списку 3.139; Радослав Стојановић, благајн. Држ. штампа. 40; Војислав Доганић, одборник 200; Особље пиваре „Бајлони“ 223.25; Особље фабрике шећера — Чукарица 500; Крстић Александар, шеф Отсека за паркове 30; Корићанац Радисав, инж. 15; Колегајев Анатолије, инж. 20; Јовановић Драгољуб, арх. 10; Ђорђевић Љубиша, инж. 10; Челпанбајев Александар, архит. 15; Воркапић Никола, писар 5; Јекић Јанко, баштован 10; Поповић Љубисав, днешн. 10; Косић Живорад, 5; Бурјан Јерослав, геом. 10; Тодоровић Радојко, надзорник 10; Фрања Д., службеник 5; Радници Отсека 423; Милошевић Мојсије 10;

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

Мидушковић Радосав, надзорник 10; Удружење зван. фин. контроле 85; Франко-серб, а. д. 2.000; Др. Александар 100; Радисав Ж. Сенић 20; Никола Ј. Симић, пенз. 30; Е. Бошковић 20; Управа Војне академије 1.000; Снага и Светлост а. д. 1.000; Станка и Рада Дамњановић, трг. 50; Љубомир Тихи, шеф Отсека Упр. моноп. 20; Др. К. Милосављевић 20; Полдичелик 100; М. Прокић 20; Задруга срп. православ. свештенства 100; Особље држ. правобраноштва 140; Милан К. Ристић, пуков. 50; „Освит” инд. метал. производа 50; жандарми I чете Београд, жандар. пука 155; Свет. Ђорђевић 30; Владислав Марјановић, чин. 30; Особље Душевне болнице у Београду 248; Илија Зарчевић, управ. поште 10; Пошта Београд I 125; Мењачница Исак С. Туви 50; П. Нинковић, ресторан „Нова Скупштина” 100; Особље Поштанске штедионице 344,50; Филиповић Миодраг, претсед. Округног суда за град Београд 200; Цветковић Војислав, судија 20; Леко Душан, суд. 20; Радовић Вук, суд. 50; Маринковић Ђурђе, суд. 20; Живковић Иван, суд. 20; Вељовић Миловоје, суд. 20; Мрваљевић Милутин, суд. 20; Ракић Никола, суд. 20; Плакановић Будимир, суд. 20; Марјановић Угљеша, суд. 20; Трифуновић Дамњан, суд. 20; Суботић Војислав, суд. 20; Александрић Владимир, суд. 20; Радосављевић Милан, суд. 20; Јанковић Радоје, суд. 20; Штерић Миодраг, суд. 50; Захарић Михајло, суд. 20; Срећковић Светозар, рачуновођа 10; Станимировић Десанка, секретар 20; Ђорђевић Милица 20; Јездић Десанка, писар 20; Петровић Вида, писар 10; Јовановић Велибор, писар 20; Петровић Драгољуб, писар 10; Ђурђевић Мирко, писар 10; Поповић Драгиша, писар 20; Ђорђевић Селимир, писар 20; Црнојачки Славко, писар 20; Кнежевић Александар, писар 10; Краус Макс, писар 10; Божић Богољуб, писар 20; Илић Милорад, писар 10; Новаковић Урош, писар 10; У. Душан, писар 10; Живковић Драгутин, писар 10; Аранђеловић Милан, писар 20; Кастратовић Милица, писар 10; Тричковић Војислав, писар 10; Китић Даница, писар 20; Јовановић Братислав, писар 20; Начић Оливера, писар 20; Стојадиновић Милорад, писар 10; Недељковић Љубица, писар 10; Димитријевић Љубивоје, писар 20; Милетић Миодраг, писар 10; Терзић Миодраг, писар 10; Успенски Никола, писар 10; Миленковић Божић, арх. чин. 10; Стојиљковић Божић, арх. чин. 10; Пешић Димитрије, арх. чин. 5; Коровајева Наталија, арх. приправник 10; Варјачић Борислав, арх. приправник 5; Деклић В., арх. приправник 10; Васић С. Милорад, арх. приправник 5; Шојић Јелена, арх. приправник 10; Стевчић Анђа, званичник 5; Коркоделовић Славка, званич. 5; Гоњевац Персида, званич. 5; Маринковић Цвета, званич. 5; Алкалај Ленка, званич. 5; Сарић Даринка, званич. 5; Бојовић Милица, званич. 10; Вусоваљевић Милан, званич. 5; Крињицаја Вероника, зван. 5; Димитријевић Вукашин, зван. 10; Томић Даница, зван. 5; Удружење Лесковчана у Београду 100; Чиновништво Шкодине фабрике 420; Банка Златибор 200; Крсман Д. Виторовић, дир. банке Златибор 100; Коста В. Мijatовић, гвож. трг. 50; Стеван С. Мићић, трг. (Обреновац) 10; Велимир Миловић, ресторатар 10; Стаменко Младеновић, пенз. 20; Катарина Б. Кујунџић, чин. банке Златибор 20; Ђуро Борошић, архитекта 20; Емил Хавличек, дирек. 50; С. Влајковић и Комп. фабрика (Раковица) 100; Инж. Перин, чинов. 20; А. Војтишек, чин. 20; Ж. Краулик, чин. 20; Ж. Вујић, чин. 10; Петар Милићевић, шофер 20; Спира Марковић, вратар 20; Витомир Марјановић 10; Иван Шекс 20; Бранко Илић 3; Радомир Јовановић 10; Богдан Мартинов 10; Ђура Ђипало 5; Ива Јовановић 10; Миодраг Тодоровић 3; Станиша Михајловић 10; Небојша Манојловић 3; Груја Јовановић 20; Стеван Слечев 15; Степан Грегоровић 15; Стеван Пуц 5; Стеван Биуковић 3; Радисав Сефери-

вић 5; Иван Хорват 20; Јосиф Павличек 10; Матасић 10; Валента Терек 10; Жика Јовановић 10; Давид Паић 10; Људевит Март 4; Људевит Тавчар 5; Никкола Рамер 10; Јован Бурсаћ 3; Бакша Умаљдинов, свешт. 10; Санђа Мењков, свешт. 20; Е. Николајевић 10; Анђа Василијевић, кројач 5; Дорћа Радмилов 5; Муша Бучиновић, кројач 5; Ђорђе Јевдоков 5; Иван Кутинов, рад. 2; Лиша Кутинов 1; Санђа Кулиновић, рад. 1; Алекс. Далдунов, рад. 2; Илександра Игњатова, кројач 2; Марић Ђуро, књиговођа 20; Јелача Мара, пом. књиг. 10; Оплашић Фрањо, економ 20; Клон Љуба, благајник 10; Нешић Илија, собар 10; Брдарих Душан 10; Гаврилов Павле 10; Јојчанин Јусдија 10; Вуловић Драгомир 10; Острушка Карло 10; Томовић Славко 10; Олтронић Карло 10; Живковић Миленко 10; Шкрлез Антонија 10; Гразнеровић Миодраг 10; Николић Кристина 10; Благојевић Радомир 10; Конзијанзић Ива 10; Недељковић Драга 10; Лемајић Перса 10; Митрашиновић Перса 10; Милановић Станко 10; Алфонсиј Берковић 20; Стјепан Стојић 10; Др. Жика Марковић 50; Марија Божић 20; Цецилија Сотлер 10; Марија Степанковска 5; Јелица Зисић 10; Нина Поповић 10; Каролина Лакнер 10; Марија Перишек 10; Јустина Госак 10; Милица Перовић 5; Марија Грунтнер 5; Даница Старц 5; Лиља Крајшек 5; Женско радничко склониште и IV деце обданиште 376; Др. Никола Николић 30; Николић Голуб, месар 20; С. Симоновић 10; Милован Смиљанић 100; Др. Живковић Гавриловић Јулија 100; Браћа Васић 100; Е. Д. Грос 20; Драгосав Марковић 50; Светозар П. Јовановић, дрв. трг. 40; Срдановић и Комп. 100; Фонд за стварање и одрж. рад. установа 801; Павле Моравац, адв. 100; Михаило Миљковић, трг. 200; Фабрика кожа Фрањо Вошнар и синови 100; Душан Ђорђевић, предузимач 100; Гонка 20; Стовариште „Липа мил” а. д. 100; Милош Костић 20; Боранијашевић Јовановић и друг 100; Филип Бонрош, извоз. 50; Морено Талви 100; Симо Оклобидија, колон-деликатес 50; Цвијановић књижара 25; Аритон Тасић, месар 100; Петар Петровић и Беловић 100; Ментеш Колономос, трг. 50; Езра Кајон 200; Самуило Демајо, адв. 100; Др. Мил. Ђорђевић, мин. фин. 200; Лазар Ристић, каф. 20; Ливница „Вождовац” 100; Драгојло Томић, столар 120; Ото Голднер, грађ. 50; Трајановић Божић, кас. суд. 30; Др. Милан Т. Стајић, лекар 50; Фабрика леда код „Шест топола” 200; Д. К. П. 100; I Југотворница вагона 300; Прометна банка а. д. 1.000; Божо Шуперина, инж. 20; Даринка Ђорђевић, воскар 100; Стојан Орешчанић 50; Мил. Ст. Ристић, нач. у пенз. 50; Милорад Главоњић, трг. 100; Игњат Бајлони, гувернер Народне банке 1.000; Станко Бранковић 20; Браћа А. Мигрић 120; Парна пивара И. Бајлони и синови 1.000; Димитрије Савић, инж. 100; Никола Булић, машиниста 50; Петар Кренаје 50; Макс Алкалај 20; Живко Р. Влаховић 30; Др. Радмила Ђорђевић, лекар 50; „Глобус” међунар. шпед. радња 100; Наставници основне школе „Вука Караџића” 200; Милан Ризнић, прокурист општ. штед. 50; Милојко Настасић 30; Абуша А. 10; Доржа Д. 5; Абушинов А. 2; Ото Вавжинец 3; Стеван Гергосе 10; Директор фабрике С. Влајковић и Комп. 50; Инж. Михајловић, чин. 20; Цвики и Комп. 50; Драгиша Николић, шеф отсека за старатељство 50; Воја Остојић, пом. секретар отсека 20; Воја Богдановић, писар отсека 10; Јован Шуковић, писар отсека 10; Милутин Михаиловић, чин. отсека 10; Ђорђе Јовановић, писар отсека 10; Никола Ђ. Николић, трг., одборник О. г. Б. 200; Удружење трговаца манифактурно-текст. и помод. робе 303; Савез набављачких задруга држ. службеника 500; Воја К. Петковић, конзул Холандије и Португалије 200; Густав Штајнер 10; Илија Талви, (Шабач) 10; Рафаило С. Озмо (Сурдук) 10; Риста Арѓирис, трг. 100; Браћа Ђ. Карамич, трг. 100; Ђорђе Чистоуло, трг. 50.

Службени извештаји Општине града Београда

Преглед пијаће воде:

Количине воде у м³ које је водовод потиснуо у току прве половине јануара ове године

1. Пијаће воде

Потиснуто у мрежу пијаће воде са ВЦ1 — Беле Воде 385.239 м³.

Потиснуто у мрежу пијаће воде за горњу зону:

а) из водостанице 4 (Главни резервоар) 62.100 м³;

б) из водост. 5 (Топчидер) 44.820 м³.

За горње количине дато је:

бунарске воде на Б. Водама 228.998 м³;
речне воде на Белим Водама 174.600 м³.

2. Воде за поливање улице:

Потиснуто са ВЦ2 (Савски водовод) 61.700 м³.

ИЗВЕШТАЈ

о свршеним грађанским, кривичним, административним и таксеним предметима и наплаћеним сумама у Извршном отсеку Општине града Београда у месецу децембру 1933 године

Редни број	ПРЕЗИМЕ И ИМЕ	Звање	Врста свршених предмета					Наплаћено	
			грађанских	кривичних	таксених	администр.	Свега	Динара	п.
1	Вишњевац Тихомир	помоћ. секретар	59	15	101	—	175	6.345	73
2	Леро Петар	писар	—	—	163	—	163	121.742	88
3	Скакаљевић Марко	извршитељ	83	45	111	—	239	39.782	06
4	Михајловић Михајло	"	80	30	112	—	222	17.242	79
5	Ђупрић Мирослав	"	55	22	90	—	165	11.523	25
6	Поповић Миодраг	"	70	5	86	—	161	6.820	05
7	Госић Никола	"	73	—	201	—	274	6.171	80
8	Милошевић Душан	"	61	10	48	—	119	10.799	84
9	Петровић Милорад	"	—	—	—	51	51	13.594	—
10	Алавања Душан	"	—	—	—	46	46	13.667	28
11	Влаисављевић Јован	"	—	—	—	50	50	11.771	—
12	Михаиловић Мирослав	"	—	—	—	54	54	10.824	90
13	Здравковић Светозар	"	—	—	—	48	48	20.548	—
Свега			481	125	—	249	1.767	290.833	58

РЕКАПИТУЛАЦИЈА

Пренето из месеца Новембра 1933 г.				Дошло у месецу Децембру 1933 г.				Свега				Свршено у месецу Децембру 1933 г.				Остало за месец Јануар 1934 год.				Свега
грађанских	кривичних	администр.	таксених	грађанских	кривичних	администр.	таксених	грађанских	кривичних	администр.	таксених	грађанских	кривичних	администр.	таксених	грађанских	кривичних	администр.	таксених	
1919	443	5469	2116	529	50	638	332	2448	493	6107	2448	481	125	912	249	1967	368	5195	2199	9.729

Из Извршног отсека С. о. О. г. Б. — Службено.

С П И С А К

Лица којима су издате грађевинске дозволе за зидање нових зграда или решења Суда за разне грађевинске радове од 1 до 30 новембра 1933 год.

(Свршетак).

Р. број	ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СОПСТВЕНИКА	УЛИЦА И БРОЈ	ПРОЈЕКТАНТ	ВРЕДНОСТ	КАКВА ЈЕ ЗГРАДА И ВРСТА РАДА
6227	Станчуловић Димитрије, Никола и Милош	Сарајевска 4	М. Јовановић	550.000	сутерен, приз., 3 спр.
6607	Јанковић С. Јован	Симина 11	М. Радовановић Б. Маринковић	10.000	измена плана
6255	Петровић Рад. Анђа	Св. Саве 32	М. Н. Белобрк	12.000	" "
6049	Јовановић Евгенија	Гледстонова 33	Јосип Најман	15.000	" "
6208	Марковић Драгомир	Вождовац парц. 121	Ј. Ђ. Новаковић	180.000	приземље и 1 спрат
4818	Попадић Марија	Корнел. Станковића 12	М. Борисављевић	300.000	сутерен и приземље
6193	Рајић Благоје	Грчића Миленка 65	Д. Дингарац	35.000	приземље
6376	Милосављевић Ђорђе	Бистричка 32	Д. Дингарац	5.000	преправка и дозић.
5665	Стипановић Елвира	Браће Недића 26	М. Радовановић	4.000	измена плана
6573	Удружење ратних инвалида	Курсулина 17	Драг. Вукшић	1.200	зидана ограда
1735	Витас Бранко	Кр. Звонимира 40	Бранко Витас	30.000	измена плана
6432	Лацковић Деспот	Ново-Крајинска 48	Ана Швејкар	4.000	" "
6882	Јешић Урош	Војводе Степе 14	В. Сташевски	с.в. 100.000	" "
7039	Ђорђевић Милорад	Енглеска 1	Р. Стаменковић	6.000	зидана ограда
6841	Андрић Зора	Гружанска 15	Ц. Анђелковић	60.000	приземље
6435	Галић Илија и Петар	Кр. Александра 18	Ђ. Борошић	5.000	преправке
6884	Јевтић Радован	М. Давидовића 60	Душан Мандић	50.000	измена плана
3387	Гелфенбајх Анатол и Шмит Ана	Облаковска 14—16	Самуило Закс	7.500	зидана вешерница
6986	Обрадовић Драгослав	Вождовац парц. 390	Бож. М. Томић	10.000	измена плана
6614	Јанушевић Н. Софија	Нова код Г. Вучића парц. 410	Бор. Гојић	50.000	приземље
7107	Џанга Лазар	Кр. Александра 189	Мих. Ј. Поповић	200.000	сутерен, приземље и мансарда
6877	Радио а. д.	Макиш	Милан Секулић	80.000	подизање оградe
6864	Јанковић Даринка	Вождовац парц. 367	Ц. Анђелковић	5.000	измена плана
5777	Полак Жанка	Ђушина 31	Зоран Томић	с.в. 50.000	" "
6851	Станојевић Владимир	Војводе Бране 9	С. Р. Палигорић	150.000	приземље и 1 спрат
6956	Цимерман Антон и Аугуста	Зрмањска 15	С. Јовановић	5.000	зидана ограда
6894	Поповић Миљко	Стојана Протића 9		3.000	зидање подрума
6880	Михановић Светислав	Леди Каудри 21		8.000	преправка зграде
7076	Радуловић В. Божидар	Цара Уроша 33		750	оправка крова
7036	Ђорић М. Милорад	Лазе Лазаревића 4		4.000	ситне оправке
6968	Заступништво руских емиграната	угао Кр. Милана и Кос. Девојке		4.000	" "
7097	Јовановић Миливоје	Дечанска 20		3.000	" "
6982	Меламед Хајим	Румунска 9/21		1.000	" "
7231	Сретеновић Јован	Симина 17		800	преправке
6906	Пешић Марија	Кр. Александра 213	М. Борисављевић	100.000	приземље
6751	Јовановић Тома	Цара Николе 22	Ђура Борошић	10.000	измена плана
6892	Тотић Драгомир	Драгачевска 25	Бож. Ж. Живадиновић	240.000	приземље и 1 спрат
7214	Тадић Милан	Кн. Михаила 44		7.000	преправке
7087	Несторовић Ката	Зрињскога 13	Ал. М. Симић	5.000	" "
7161	Митић Влада	Кр. Милана 18	Лазар Д. Костић	3.000	" "
7049	Павловић Милица	Кр. Петра 33	М. Н. Белобрк	10.000	" "
7279	Ланго Ф. Стеван	Сарајевска 4	С. Јовановић	60.000	измена плана
5885	Пурић Божидар	Кр. Алберта 2	Јосиф Најман	240.000	приземље и 6 спрата
6893	Шалингер Јулијус и Олга	Сање Живановића 10	М. Манојловић	360.000	приземље и 1 спрат
7010	Лукинић Тома и Феодора	Беличка 21	Д. Дингарац	60.000	приземље
5550	Ректорат београдског универзитета	Кр. Александра 88	Б. Несторовић	80.000	преправке и дозић.
7074	Бадњевац Панта	Нова продужење Ластине — XI —	Цветко Т. Анђелковић	45.000	приземље
6842	Стојановић Драгутин	Кр. Милана 36	Јакоб Козински	100.000	преправке
7118	Рађеновић Јованка	Јаше Игњатовића 51		400	" "
7134	Вајс Јакша	Кр. Петра 15		2.000	" "
7228	Вуловић Ранко	Ситничка 8—10		500	" "
7120	Милићевић Живадин	Ген. Милутиновића 13		1.000	" "
6546	Степановић Александар	Лукићева 33		300	" "
6966	Камарит Алојз	Хаџи Милентијева 39а	Љ. Креклих	75.000	измена плана
4522	Дреснер Иван	Хаџи Милентијева 36		3.000	бетонска ограда
7497	Савић Сава	Косовска 29	Мих. А. Радовановић	1.000	преправка зграде

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

Р. број	ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СОПСТВЕНИКА	УЛИЦА И БРОЈ	ПРОЈЕКТАНТ	ВРЕДНОСТ	КАКВА ЈЕ ЗГРАДА И ВРСТА РАДА
7495	Ђурчић Данило	Војводе Степе 293	Ј. Ђ. Новаковић	40.000	приземље
7278	Цветковић Маријан	Војводе Глигора 62		4.000	преправка крова
5009	Радовановић Љубомир и Станкија	Рибарчева 16	Ж. М. Пајовић	30.000	приземље
6971	Богдановић Миомир	Ибарска 4	Ц. Анђелковић	20.000	измена плана
7146	Милуновић Ђ. Јован	Беличка 23	Д. Дингарац	45.000	преправка и прошир-предсобља
7251	Трифунац Ф. Божидар	Милешевска 23	Андреј Папков	3.000	измена плана
7341	Месаровић Миленко	Милоша Великог 2	В. Билински	12.000	надзиђивање
7300	Шестан Јозеф и Јулија	Госп. Вучића парц. 172	Дујан Гранић	90.000	сутерен и приземље
2541	Ајваз Рада и Вука	Кр. Владимира 8	Јакоб Козински	75.000	приземље
5328	Николић Милорад	Вождовац парц. 125	В. Сташевски	120.000	"
7352	Митић Перса	Срзентићева и Трстенакова угао	Жарко Пајовић	3.000	измена плана
7362	Петровић Драгутин и Софија	Цвијићева 98	Ђура Борошић	1.000	преправка зграде
3592	Радосављевић Хјота	Вука Караџића 10			нови портали на дућ.
7311	Маса Богдановића Филипа	Пашићева 22		2.000	преправка зграде
7114	Петровић Сидра	Пат. Рајачића 10		800	" "

од 1 до 31 децембра 1933 год.

7349	Речичек Јозеф	Живка Давидовића 35	Фрања Урбан	1.000	дозифивање веранде
7217	Милорадовић Милош	Чубурска 13		550	барака
7218	Милорадовић Кадивка	Престол. Петра и Милошићева		500	"
6301	Веселиновић Михаило	Ситничка 33	Ж. М. Пајовић	70.000	измена плана
7233	Стефановић Д. Стеван	Јевремова 22	Влад. Билински	700.000	приземље и 3 спрата
7273	Савић Недељко	Радничка 78	Фрања Урбан	10.000	измена плана
7371	Стаменовић Христо	Гледстонова 4	Дујан Гранић	30.000	" "
7327	Живковић Живојин и Пауновић Милан	Војводе Степе парц. 272—274	Јан Дубови	18.000	дозифивање зграде
7238	Шишовић Ангелина	Св. Наума 12	М. Брадиловић	60.000	приземље
7578	Дадлински Ернест	Војслава Илића 108	Д. Дингарац	3.500	преправка зграде
6249	Савић Недељко	Радничка 78	Фрања Урбан	8.000	подизање димњака
6300	Цвајгентал Ото	угао Гершићеве и Миријевске	М. Радовановић	85.000	сутерен и приземље
3963	Лукић Јелена	Лимска 18	Д. Дингарац	30.000	приземље
6905	Ристић Светомир	Сање Живановића 34 парц. 163	Вој. Г. Костић	250.000	приземље и 1 спрат
7299	Димитријевић Десимир	Гробљанска 26		300	спуштање излога
7298	Милошевић Борјанка	Кр. Томислава 69		4.000	преправке зграде
7313	Станчуловић Д. Милош	Сарајевска 4		750	оправке зграде
7438	Свејковски Јоца	Жоржа Клемансоа 49	Рад. Н. Стаменковић	1.000	проширење врата
7488	Вујић Милан	Ломина 44		3.000	оправка зграде
7547	Аћимовић Јелена	Баталакина 16			постављање крова
7559	Јовановић Олга	Војводе Степе 19		1.000	препокривање зграде
7471	Продановић Јован	Далматинска 103		500	препокр. шупе црепом
6608	Ђорђевић Катарина и Палигорић Калиопа	Капетан Мишина 8	М. Радовановић	25.000	измена плана
7351	Стефановић Љубомир	Стјепана Љубише 33	Б. Маринковић	67.000	" "
7484	Савез набављачких задруга државних службеника	Дечанска 12	В. Сташевски	45.000	преправка зграде
7462	Јанковић Коста и Лепосава	Браће Недића 2	Мих. Ђ. Стојановић	15.000	измена плана
7081	Лесић Емануел	угао Леди Каудри и Ластовске	Ђура Борошић	25.000	зграда за зим. башту
7684	Славата Антоније	Војводе Степе 235	Мат. Блеха, Јар	10.000	измена плана
7251	Арнољчевић Владимир	Вождовац парц. 191	Прхал	с.м. 50.000	" "
7301	Гројер Антон и Даринка	Јанка Вукотића парц. 136	Бож. Л. Томић	1.000	ограда и гаража
7561	Копилевски Александар	Кр. Томислава 3	В. Сташевски	500	преправка зграде
7614	Марковић Војислав	Жоржа Клемансоа 29		200.000	преправка крова
7269	Којић Јелена	Кр. Милана 39	Ник. Ђ. Матејић	5.000	замена излога
5826	Ђорђевић Персида	Охридска 3	Јан Швејкар	5.000	измена плана
7652	Пантић Јелисавета	Бирчанинова 36	Мих. Ј. Поповић	60.000	преправка зграде
7560	Партић Гаја	Трговачка — Чукарица —			настрешница и барака за канцеларију
7613	Зарић Филип	Стојана Протића 51	М. Јовановић	1.000	приземље и 2 спрата

СПИСАК

ЛИЦА, КОЈА СУ ПРИМЉЕНА ЗА ЧЛАНОВЕ ОПШТИНЕ БЕОГРАДСКЕ У ВРЕМЕНУ
ОД 1 ДО 13 ЈАНУАРА 1934 ГОДИНЕ

Редни број	ИМЕ и ПРЕЗИМЕ домаћина и осталих укућана	Шта је ко домаћину	Брачно стање	Место рођења	Занимање	Регистарски број
1	Комљеновић Никодем		ожењен	Мостар	желез. чиновник	37898
2	" Марија	жена	удата	Зупаљак	домаћица	"
3	" Зорица	кћи	неудата	Н. Сарајево	"	"
4	" Недељка	"	"	Витез	"	"
5	" Вероника	"	"	Мостар	"	"
6	" Никодем	син	нежењен	"	ђак	"
7	Илић Живорад		ожењен	Уб	арт. кап. II кл. у пенс.	37899
8	" Вукосава	жена	удата	Београд	домаћица	"
9	" Родољуб	син	нежењен	Зајечар	бравар. помоћник	"
10	" Љубинка	кћи	неудата	Ваљево	"	"
11	" Братислав	син	нежењен	Брод	"	"
12	Максимовић Светомир		ожењен	Пркосава	конд. Дир. тр. и осв.	37400
13	" Милица	жена	удата	Горович	домаћица	"
14	" Љубивоје	син	нежењен	Пркосава	"	"
15	Тробозић Валстимир		ожењен	Моравци	механ. Дир. тр. и осв.	37401
16	" Милена	жена	удата	Београд	домаћица	"
17	" Гаврило	син	нежењен	"	"	"
18	Анђелковић Видосав		ожењен	Сурдулица	секретар Мин. ин. посл.	37402
19	Д-р " Босиљка	жена	удата	Ниш	лекар	"
20	Барић Ева		неудата	Дубица	сестра-нудиља О. г. Б.	37403
21	Митић Владимир		ожењен	Топовица	прив. чиновник	37404
22	" Љубица	жена	удата	Придвор.	домаћица	"
23	Давидовић Угљеша		ожењен	Трнавац	лекар О. г. Б.	37405
24	" Лепосава	жена	удата	Лесковац	домаћица	"
25	" Љиљана	кћи	неудата	"	"	"
26	" Јован	син	нежењен	Београд	"	"
27	Тухфелд Паулина		неудата	Беч	прив. чиновник	37406
28	Ђаконовић Владимир		нежењен	Темешвар	тех. чин. Дир. тр. и осв.	37407
29	Михаиловић Милорад		нежењен	Бершићи	чинов. прип. универ.	37408
30	Стричевић Симеон		ожењен	Србобран	прив. чиновник	37409
31	" Добрила	жена	удата	"	чинов. О. г. Б.	"
32	Милутиновић Владимир		ожењен	Бачина	гробар О. г. Б.	37411
33	" Божана	жена	удата	"	домаћица	"
34	" Радоица	син	нежењен	"	"	"
35	Јовановић Милутин		ожењен	Забрђе	фигурант О. г. Б.	37412
36	" Радинка	жена	удата	Параге	домаћица	"
37	" Олга	кћи	неудата	Београд	"	"
38	" Лазар	син	нежењен	"	"	"

Из Статистичког отсека Стбр. 838.

Службене објаве и огласи:

Пажња грађанству

Позивају се сви сопственици паса, да одмах пријаве своје псе и уплате одређену таксу за 1934 годину.

Уплата се врши код Таксено-привредног отсека — Узун Миркова улица бр. 1, партер.

Лица, која за своје псе до 15 фебруара 1934 године не уплате одређену таксу, биће на основи члана 52 Закона о таксама кажњена и на плаћање казнене таксе у троструком износу од редовне.

3—6

